

新聞稿

大道東上嘉年華 功夫傳奇論武功

(2010年11月27日，香港訊)由合和實業有限公司(「合和實業」；股份編號: 54)主辦的皇東節，今天在灣仔合和中心廣場舉行「功夫傳奇」活動，廣場變身成為一個擂台；武術四大門派在擂台上切磋論武，贏得觀眾如雷掌聲。

武當三丰派袁康就博士、詠春葉正師傅、洪鳳派江沛偉師傅及鑑泉太極社吳光宇師傅，各自率領眾徒約百人，加上參觀的市民，令到合和中心廣場的擂台彷如武林大會。

「功夫傳奇」的主禮嘉賓為合和實業有限公司執行董事王永霖先生。

由香港電台電視部製作的《功夫傳奇》，介紹中國武術五大門派：武當、詠春、洪拳、太極及少林，令中國功夫再次在香港掀起熱潮。

四大門派擂台上論武功

在合和中心廣場擂台上論武功的四大門派代表包括：

1. 袁康就博士，他是武當三丰派第十五代傳人，師承武當山鍾雲龍道長，賜號師通。袁博士表演武當太乙五行拳；據袁師傅介紹，此拳為武當山鎮山之寶，結合養生功法及擒拿跌撲技巧，柔中有剛，拳法以插捶為特色，袁師傅及其謫傳弟子謝詠泉師傅於現場示範了武當的內家及外家功夫。
2. 葉正師傅，葉師傅乃詠春一代宗師葉問之子，深得其父真傳，葉師傅親率弟子賈安良師傅、陳永強師傅、方永康師傅、李煜昌師傅、鄭君榮師傅及趙善俊師傅示範了散手及對拆、打板、鷄手等，並由陳維成師傅親自講解詠春摘要。
3. 洪鳳派掌門人江沛偉師傅的德國徒弟李存得(Richard Wiches)演繹洪鳳大扒、女弟子李思敏演繹行月雙刀、陳應鴻演繹虎鶴拳。洪拳於明末清初由閩人洪熙官所創，以腰馬穩健靈巧，橋手攻防嚴密見稱，馬步要求四平八穩。
4. 吳光宇師傅，他是吳家太極拳掌門，吳師傅眾徒包括陳昌立師傅等演繹推手、對練、應用，由吳光宇師傅講解。

皇東節「功夫傳奇」由倪秉郎先生協力，港台名節目主持人彭晴小姐擔任嘉賓主持。早前公布的「**2010 電視節目欣賞指數調查**」最新排名，《功夫傳奇》榮獲港台最受歡迎電視節目第三位，反映中國功夫深得香港市民喜愛。



合和實業有限公司

聖雅各福群會服務對象應邀參觀

合和實業今午特別邀請聖雅各福群會一群服務對象，到合和中心廣場參觀此項活動，讓他們享受一個難忘的周末。多年來，合和實業與各志願團體合作無間，支持各項社區、環保、體育、青少年發展等活動，積極履行企業社會責任。

活動舉行期間，大會又安排中國國際茶藝社為市民沖泡名茶，讓大家一邊欣賞功夫示範，一邊品嚐家鄉名茶。

皇東節 7 項活動 與眾同樂

「功夫傳奇」是合和實業為響應灣仔節而推出之皇東節七項活動之一。皇東節由 11 月開始，連續 7 個周末在灣仔合和中心廣場舉行與眾同樂的活動，除了已舉辦的「環保車 Show」、「姻園囍事」及「比卡超齊齊玩」之外，12 月尚包括以下三項活動：

日期	節目
12 月 4 日及 5 日 Toys Party	數個高逾一米的玩具，與及大批絕版珍藏，將在皇東節展出，還有 COSPLAYER 與擁躉們合照。
12 月 11 日 PS3 皇東車王挑戰賽	Sony 剛推出的 PS3 『Gran Turismo 5 (跑車浪漫旅 5)』賽車遊戲，將在合和中心廣場作「賽場」；歡迎市民報名參加，競逐 PS3 皇東車王美譽。
12 月 18 日 80 後 Sing 聲嘉年華	三個 80 後靚聲合唱團齊集合和中心廣場，合唱好歌迎聖誕，聖誕老人與百變小丑及美少女，在合和中心廣場與大家拍照預祝佳節來臨。

下載是次活動之相片請登入：<ftp://www.asianetcomm.com>

Login: qre

Password: qre3306

灣仔南近年有不少新建築落成，吸引大批年輕專業人士居住及到來消費，皇后大道東亦成為傳統地道文化與時尚品味共融之地。合和實業多年來見證着皇后大道東的蛻變，為了令市民加深認識皇后大道東的新面貌，於合和中心廣場舉辦「皇東節」，透過七項大型活動讓大家體驗新皇東的魅力。

- 完 -

如有垂詢，請聯絡：

陳燕雲

企業傳訊經理

直線: 2863 5457

手提: 9090 1749



電郵: yvonnechan@hhmail.com

編輯垂注

合和實業有限公司

合和實業有限公司(「合和實業」)植根香港，於 1972 年在香港聯合交易所有限公司上市。合和實業及其附屬公司活躍於物業發展及投資、基建項目投資、酒店投資及管理、餐館營運及食品經營。